IIpoMe:xxyTOo4YHas aTTecTAalldsA 110 MaTeMaTHKe 3a Kypc 7 KJiacca.

JEMOBEPCUSI
4 3
1. Berumcnure: 53—102 . (1 6amr)
2°-25
2. Tloctpoiite rpaduk pyakmun y =1,5x — 6. (1 6amn)
[Mpoxoaut sn rpaduk uepe3 Touky M (-20; 46)? (1 Gaur)
—2_ xZZ (1 Gamn)

4, Hpeo6pa3yi/'ITe B MHOT'OYICH CTAaHAApPTHOI'O BUJA:
a) (7x + 3y)(3y — 7)C) : (1 63.]1.]1)
6) 3b(4—5b)—(b—2)%. (1 Gamn)

3. Pemmte ypaBHeHuUe

~14a* - 7ab
5. Cokparute 1pods: ——— . (1 Gamn
p p bZ _ 4a2 ( )
6. Haiigure yromu, cMexubiii ¢ yriom 79°. (1 Gas)
xX—y=5
7. Pemmre cuctemMy ypaBHEHUI: d . (2 6anna)
2y —x=-3

8. Pemute 3amauy, BbAEISAA TPU dTalla MATEMAaTUYECKOTO MOIETUPOBAHUS:
ABTOMOOWIIB 32 3 yaca myTu mpoexain Ha 10 km Oounblire, yem aBToOyC 3a 4 4. Haiinure ckopocTh
aBToOyca, eciii oHa Ha 20 KM/4 MEHBIIIE CKOPOCTH aBTOMOOwMIIs. (2 Oaria)

9. Pemmre ypaBHenue: x° +3x> —4x—12=0. (3 6amna)

10. Jloxaxkute, 4T0 Y paBHBIX TpeyronbHukoB BDE u B,D;E; Guccexktpuchl, mpoBeneHHBIE U3
BepiinH B u B, paBHElL. (3 Oaia)



Penienne MTOroBoii KOHTPOJILHOM PadoThI MO MaTeMaTHKe (7 KJiacc).
5'.10° 5*.(2-5° 5'.2°.5°
' 93,952 93 '(52)2 23 A
2. Pemenue.
1) Bo3bMeM JiBa KaKUX-THOO 3HAYCHHSI X M BBIYUCIUM COOTBETCTBYIOIINE UM 3HAUCHHS V:
[Ipux=0,y=-6; npux =6,y =3.
2) OTMeTHM Ha KOOpauHaTHOM tiockoctd Touku A(0;-6) u B(6;-3).
3) IIpoBeném uepe3 3TH TOUYKH MPSIMY0. DTa psAMast U €CTh HCKOMBIN Tpaduk.

=5%=125

/ A(0; -6)

[Tpoxoaut s rpaduk uepes Touky M (-20; 46)?
46=15-(-20)— 6 (mer)
I'paduk dpyHkimu He MPOXoauT Yepes Touky M (-20; 46).

5x—-2 x+2
3. =
7 2

2-bx—-2)=7(x+2)

10x—-4=7x+14

10x—7x=14+4

3x =18

x=06

Ortger: 6.
4. a) (Tx+3y)(3y—7x) =(3y)* — (7x)* =9y* —49x°;

6) 30(4—5b) — (b—2)* =12b—15b* — (b* —4b +4) =12b —15b* —b* + 4b— 4 = —16b* +16b—4.

~14a*-7ab  -7a(a+b)  -T7a
b? — 4a? (b—2a)b+2a) b-2a’
6. Cymma cMexxHBIX yriioB paBHa 180 °, mostomy Bropoit yroi pasern 101 °. Otser: 101 °.

7 {x—y=5

5.

2y—x=-3’
. X—-y=5 ;
-x+2y=-3
y=2;
x—2=5
x=1
Ortsert: (7;2).

8. IlycTh X KM/4 — CKOPOCTb aBTOOYCa, TOTAa CKOPOCTh aBTOMOOWIIS — (x+20) KM/4. ABTOMOOUIIB
npoexain 3a 3gaca 3(x+20) kM, a aBToOYC 3a 4 yaca — 4x kM. [1o ycimoBHro 3a1a9u aBTOMOOHITH
npoexan Ha 10 km Gosbire, yem aBToOyc. CocTaBUM ypaBHEHHE:

4x+10 = 3(x+20)

4x+10 = 3x+60

4x-3x = 60-10



x= 50 (km/4) — ckOpocTh aBTOOYCA

Otset: 50 km/u.
9. x*+3x?—4x-12=0

(x* +3x*)—(4x+12)=0

x?(x+3)—4(x+3)=0

(x+3)(x*-4)=0

(x+3)(x—2)(x+2)=0

x+3=0wmwm x—2=0wmwm x+2=0

x=-3 WM x=2 WM x=-2

Ortser: -3;2;-2.
10.{oka3zarensctBo: Tpeyronsuuk BDE u B,D1E; paBHbI. 3HaunT, COOTBETCTBYIONINE CTOPOHBI U
YTJIbI TPEYTOJIBLHUKOB paBHbl, T.€. BE = B, E;, BD = B,D1, DE=D;E;,<E=<E;,<D=<D; <B=
<B..
BM u B, M- 6uccekrpucel yrioB B u Bl , moatomy <EBM =< E; B, M;.

Tpeyronsauku BME u B; M1E; paBHbI o cTOpoHe u AByM npuiexamuM K Helt yriam (BE=B, E;,
< E =< E;, <EBM =< E; B,M;). 3nauut, BM = B, M;. 9T 1.

Kpurepum ouenuBanusi padoTbl.
0-5 6aiu1oB — o1eHKA «2»; 6-8 6amIoB — oreHKa «3», 9-12 6auoB — oneHka «4», 13-18 OayIoB — OLIEHKA
«5».



